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5. února 2023

Německý ministr Lauterbach přiznává, že uzavření škol
v důsledku protikoronavirových opatření byla chyba
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Zavíráním škol trpěly duševně a zdravotně miliony dětí a

mladých lidí. Upadali do deprese v izolaci a náchylní k

dalším respiračním onemocněním. Nyní Lauterbach
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přiznává, že to byla chyba.

Děti nejen v Německu trpěly #uzavřením škol v důsledku #opatření proti
#koronaviru

Rodiny byly přetížené. #Děti a mladiství psychicky trpěli následky

izolace, propadali do depresí. Po návratu do školy již statisíce

dětských imunitních systémů nebyly trénovány na běžnou virovou

zátěž. Ze statisíců dětí a mladistvých se tak staly #oběti

#viróz chřipky a #nachlazení, často padly za oběť těžkým

#onemocněním dýchacích cest.

Uzavření škol byla podle Lauterbacha #chyba

Nyní i zastánce nejpřísnějších opatření Karl Lauterbach

přiznává, že uzavření škol byla chyba. Řešení situace bylo

rovněž možné se střídavou výukou, s více vzduchovými #filtry a více

testy na onemocnění #SARS Covid-19.

Lauterbach obviňuje vědce ze špatného poradenství. Není

totiž pravda, že by mezi vědci existoval jednotný #názor na úplné

zavírání škol. Ve skutečnosti panovala #neshoda ohledně

výhod a rizik. Byl to však Karl #Lauterbach, kdo reprezentoval

pouze jeden #názor, informoval se jednostranně a vyvozoval špatné

#závěry.

 Líbí 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Německý ministr zdravotnictví Karl

Lauterbach na pranýři hudebních hvězd

V Německu měl být údajně naplánován únos

ministra zdravotnictví Lauterbacha

Opičí neštovice pro Karla Lauterbacha znamenají rozhodné

mezinárodní omezení
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Německý ministr zdravotnicví Karl Lauterbach doporučuje páté

očkování - vakcinaci proti koronaviru!

Přečtěte si také: 

Autorství fotografií: 

Screenshot: Youtube.com / WDR
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